

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

№ 220/14-15-5

Принято Городской Думой «26» августа 2015 года

РЕШЕНИЕ

О Положении об участии в организации и финансировании проведения на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» оплачиваемых общественных работ за счет бюджета городского округа «Город Южно-Сахалинск»

В соответствии со статьей 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 7.2 Закона Российской Федерации от 19.04.1991 № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 14.07.1997 № 875 «Об утверждении Положения об организации общественных работ», распоряжением Правительства Сахалинской области от 10.04.2015 № 156-р «Об организации проведения оплачиваемых общественных работ в Сахалинской области в 2015 году», статьей 26 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск»:

- 1. Утвердить Положение об участии в организации и финансировании проведения на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» оплачиваемых общественных работ за счет бюджета городского округа «Город Южно-Сахалинск» (прилагается).
- 2. Финансирование расходов, возникающих в связи с принятием настоящего решения, осуществлять в 2015 году в пределах лимитов бюджетных обязательств, доведенных до главного распорядителя бюджетных средств Администрация города Южно-Сахалинска на 2015 год по муниципальной программе «Повышение эффективности молодежной политики в городском округе «Город Южно-Сахалинск» на 2015-2020 годы», утвержденной постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 20.08.2015 № 1531-па.
 - 3. Вступает в силу после опубликования в газете «Южно-Сахалинск сегодня».

Мэр города Южно-Сахалинска	С.А.Надсадин
от « » 20 г.	